

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение № 8
"Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением
деятельности по физическому направлению развития воспитанников"

**Информация о проведении Международного дня птиц
«Пернатые друзья»
в МАДОУ № 8 «Детский сад общеразвивающего вида»**

Каждый год **1 апреля** на всем земном шаре отмечается праздник экологии – **Международный день птиц**. Птицы - друзья нашего детства. Каждый год они приносят нам на крыльях весну. В нашем детском саду **МАДОУ № 8 «Детский сад общеразвивающего вида»** прошел тематический день - День птиц под названием **«Пернатые друзья»**, с целью привлечения детей к практической деятельности по охране птиц, привития любви к птицам, воспитания экологической культуры.

Птицы являются важной составной частью нашей природы. Они контролируют численность вредных грызунов и насекомых, нападающих на культурные растения, переносят пыльцу и распространяют семена на дальние расстояния. И это далеко не все заслуги наших пернатых...

В этот день ребята узнавали много интересного о том, какие пернатые друзья живут рядом с нами, а какие возвращаются весной из теплых краев. Дети слушали птичьи голоса. Ребята узнали о том, что пение птиц успокаивает человека, улучшает настроение и сон, положительно влияет на общее состояние организма человека. Интересной, вызвавшей много эмоций, стала для ребят игра, в которой они превращались в птиц и даже в жучков. Были проведены экологические беседы: «Как помочь птицам?» «Кто чем поёт?», воспитатели рассказали детям о зимующих, перелетных, кочующих птицах, как разнообразен внешний вид птиц и сколько у них общего. О пользе птиц для природы и человека, об их заботе. В подготовительной группе «Буратино» под руководством педагогов дети сделали птиц в технике оригами и скворечники для них, а в старшей группе «Антошка» на занятии дети рассматривали разных птиц, отгадывали загадки, придумывали небольшие рассказы о них, познакомились с перелетными птицами нашего края.

Воспитанники первой и второй младшей групп не остались в стороне и начали с изучения птиц, живущих рядом с нами. Вместе с педагогами сделали замечательную стенгазету к празднику. А в старшей группе «Почемучки» в честь праздника прошло занятие по теме: «Перелетные птицы». Кроме информации о пернатых, ребятам рассказали о бережном отношении к птицам и к природе в целом.

А также и педагоги и семьи воспитанников приняли участие в районном конкурсе на лучший скворечник «Каждому скворцу - по дворцу!». Участвуя в этом конкурсе, воспитатели Малькова Инна Сергеевна и Бобылева Юлия Рашидовна заняли призовое место и были награждены грамотой управления Рудничного района. Воспитанники и педагоги подготовительной группы «Верные друзья» (Косова Елена Викторовна и Цион Анастасия Викторовна) стали победителями в Международном творческом конкурсе «Наши соседи-птицы» в номинации аппликация. Воспитанница старшей группы Другова Алесандра под руководством воспитателя Кротовой Евгении Михайловны и воспитанница подготовительной группы Попова Кира под руководством воспитателя Ефремовой Евгении Петровны приняли участие в городской экологической акции «Встреча пернатых друзей» и были награждены сертификатами участников.

В результате проведённой работы дети усвоили важное правило: «Птиц не нужно обижать, птичкам нужно помогать!»

Городские птицы — спутники твои:

Голуби, синицы, галки, воробьи...

Этих птиц не надо, друг мой, обижать:

Из больших рогаток в воробьёв стрелять,

На ворон сердиться, голубей ловить...

И тогда всем птицам станет легче жить!